lliga Brno 8.-9.2. 2014

1.zépas |Kometa | Fezko |Rozhodé&i: Jarolim, Simek
7 9 Drossler 3
(0:3,2:5,4:1,1:0) Ragoch 2 , Bohm 1,

Kometé nevysSel zacatek utkani, v druhé c¢asti stahla na7:9
a za tohoto stavu po vzajemném vylouceni HySplera a Snasila a odkopnuti
Zidle hraCem HySplerem ukoncil rozhod&i utkani.

2.zapas |Kometa | Fezko |Rozhodgi: Jarolim, Simek

9 12 Honka 3, Hole$ 2, Snasil 2, Petfik,Racoch 1
(1:4,3:3,1:3,4:2)

Kometé opét utekl zaCatek utkani, hrai neproménovali vylozené Sance a po hrubych
chybach nedokazali uhrat lepsi vysledek.




